

# Referat fra Arkivforum

Tidspunkt: onsdag 19.12.2012 kl 14:00-15:30

Møtested: Dokumentsenter 5 HFFA

## Tilstede:

*Dokumentsenter 1:* Arne Rudolf Ramslien, Frode G. Hansen, Ingvild Bjelland, Ingvild B. Lotsberg, Kjersti Dahle, Nina Farahi.

*Dokumentsenter 3:* Anette Bynes D'arcy, Janikke Mietle

*Dokumentsenter 4:* Alice Irene Grenasberg, Hilde Røksund.

*Dokumentsenter 5:* Kjetil U. Harkestad

*Dokumentsenter 8:* Betty Britt Brattaule

## Ikke tilstede:

*Dokumentsenter 1:* Ingrid M. Toft, Siri Jannicke Wasa Hoff.

*Dokumentsenter 2:* Janicke Berg-Hansen, Rita Dahl Aalhus.

*Dokumentsenter 4:* Hilde Røksund.

*Dokumentsenter 5:* Karianne Joelsen Aune.

*PSYFA:* Turid Rossnes.

## Saksliste:

### **Sak 30/12 Brev fra SIU ang prosjektmidler og kontrakt til signering, registreres ufordelt til rett fakultet:**

Brevene skal ikke lenger registreres med restanse til 2180/SA ettersom oppfølgingen skal gjøres av instituttet.

Brevene mottas vanligvis hos DS01/postboks 7800, som registrerer dette ufordelt til rett fakultet i ePhorte. Sakseierskapet beholdes hos SA.

### **Sak 31/12 Arkivforum vår 2013**

- uke 6: 5. feb.: Dokumentsenter 3 /MATNAT
- uke 10: 5. mars: Dokumentsenter 8 /UB
- uke 15: 10. april: Dokumentsenter 1 /ADM/JURFA/PSYK/MOF
- uke 20: 15. mai: Dokumentsenter 2 /SV

### **Sak 32/12 Orientering om Pixedit:**

Alle dokumentsentrene tar i bruk Pixedit ved overgangen til 2013. DS01 holder kurs i bruk av pixedit i januar.

### **Sak 33/12 Status DS01 og DS04**

DS01 overtar brukerstøtten (teknisk) ved MOF ifm. overgangen til 2013.

**Sak 34/12**    **Orientering datoer for ePhortekurs vår 2013**  
Oppdatert liste: <https://skjema.app.uib.no/admin>

**Sak 35/12**    **Eventuelt**